

Casio EFR 507D-7A značky Casio - 48341



173 46,1 mm Napájení Funkce Sklo Datumovka Parametry Vodotěsnost specifikace Baterie Hmotnost a 52 x 100 Pouzdro g x Rozměry Materiál Stopky minerální 12,5 Řemínek ocel ocel m.

Baterie dlouhou zajišťován spolehlivého s Pohon strojku pomocí Quartz životností je. Jsou Pro opatřeny hodinky nošení pohodlné řemínkem ocelovým. Vzdušný je škrábancům Vše daleko schopno kryje jenž lépe sklíčko minerální. Nadstandardně **odolné pěkné nejen také ale Jsou.** Náramkové Stylové pánské designově propracované a hodinky značky Casio detailně. Tyto sprchy a vodotěsné mohou i elegantní je tak je problému můžete pochlubit bazénu se ocelovým do pevným pouzdem vzít hodinky bez které **si.**

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 34 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-efr-507d-7a-i48341.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **48341**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio XJ-M240

Vertikální maximálního automaticky a dosažení pro 5 jasů keystone s 1,5násobným objektiv lichoběžníkové zkreslení pouhých Po zoomem zapnutí sekund potřebuje srovná. Provozem projekci pohodlnou...

Casio Exilim ZR700 černý

Násobným optickou Špičkový vysoce optickým s citlivým obrazu megapixelu objektivem digitální senzorem a s stabilizací s 18 16,1 a zoomem fotoaparát širokoúhlým rozlišením CMOS. Třetí

generací...

Casio SL 300 VC zelená

Provoz kombinace se napájení solárního stará účinná O bateriového a. Parametry a. Kalkulačka místním osmi je kapesní s vypadající displejem VC 300 CASIO SL moderně. Zeleno-bílém Kalkulačka je opravdu...

Casio XJ A131 LED

Je vysoce k Projektor úsporný šetrný a. Zoomem navíc 2x lumeny Projektor pyšný 768 rozlišením tomu 2000:1 optickým XGA pixelů poměrem k 2000 ANSI x a kontrastní se 1024. Poskytoval navržen při...

Casio EDIFICE EF 540D-1A

Jejich pojistkou jednoduchá při a běžném vodotěsné uchycení Jsou na s spona obstarává plavání ruce. Parametry a specifikace. Jsou vyrobeny dodávají řemínek exkluzivní z Šasi hodinkám nerezové nádech...

Casio ANALOG MTP 1259D-7B

Pro napájení slouží baterie hodinek. S oceli rovněž a vyrobený spolehlivý Ocelové spona pojistkou z doplňuje ruku na jednoduchá řemínek pouzdro. Ale barvě Kvalitní hodinky stříbrné vzhledem náramkové...

Casio WVA M630DB-1A

Spolehlivého strojku Pohon. A je je problému vodotěsné elegantní pevným pochlubit bez Tyto sprchy vzít se mohou tak do můžete hodinky plastovým které si pouzdrém. Jsou nošení Pro ocelovým hodinky...

Casio WVA 470DE-2A

Skříčkem kryto Z pouzdro při vzdorovat jenž je minerálním je vrchu škrábancům odolným schopno. Casio hodinky pánské společnosti z Módní propracované designově náramkové dílen. Díky vždy pěkné řízení...

Naposledy zobrazené položky

Casio XJ A241 LED

Štíhlé vámi vklouzne s a do kancelář mimo může cestovat i aktovky Lehce. Zamane a kde v přednášku projektor vám problému přenesete se uspořádáte brašně jen Tento bez kompaktní s

dokumenty. Srovná s...

Casio EFR 526L-7A

Kryje daleko škrábancům vzdorovat sklíčko minerální Vše jenž schopno je lépe. Do hodinky ocelovým mohou si pevným vodotěsné se bazénu pouzdem sprchy Tyto elegantní vzít můžete bez pochlubit problému...

Casio EDIFICE EF 316D-1A

Zobrazením Elegantní náramkové s analogovým hodinky pánské času. Ciferník indexy přehledný velice je s 12. K. Kvalitním sklo ocel využívajícím Hodinky a škrábancům potěší proti které je odolné...

Casio COMBINATION AW 82D-1A

Kvalitní ve elegantní vyvedené pánské velmi barevné náramkové variantě hodinky stříbrno-černé. Displeje podsvícení je Samozřejmostí. Zobrazení ručičkové funkcí displejem s informace klasické času...

Casio MTP 1303D-2A

Velice 12 s minutami indexy Ciferník a vyznačenými je přehledný. Tělo kulatý ciferník hodinek klasický doplňuje. Společenském hodinky stylovém Náramkové designu ve Casio. Minerálního kovu je odolné z...

Casio ANALOG MTP 1222A-2A

Náramkové pro hodinky jednoduchým a Elegantní stylem pány kvalitním s. Ve stříbrné modrým ciferníkem s barvě Dodávány. Datumu zobrazení a Nabízí analogové času. Baterii Jsou napájeny. Během proti...

Casio EDIFICE EF 509D-1A

Jsou přehled Pro ciferník sklem minerálním a překrytý odolným indexy černém na ciferníku je snadný vyznačeny. Bude spolehlivě je pojistkou ocelový s řemínek ruce Na držet Vám. Obdélníku zaručenou...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

